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БЕОГРАД – Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је да данашње
хапшење његовог помоћника Бранислава Ристића и радника Министарства за Косово и
Метохију у селу Дрсник код Клине није случајан инцидент, и да је јасан доказ да се
Приштина одлучила за радикализацију и заоштравање.

  

„Од сад све последице ће сносити онај ко изазове инцидент, јер нашем стрпљењу
долази крај, јер овакви инциденти не доприносе помирењу и заједништву за које се
Влада Србије залаже”, изјавио је Богдановић Танјугу.

  

Он је додао да ће Међународна заједница морати овог пута да се јасно одреди на којим
је позицијама и да пружи јасан одговор када ће и на који начин „обуздати Приштину и
призвати је здравој памети”.

  

Према његовим речима, данашњи догађај и инциденти који су се на Косову дешавали
протеклих дана јесу порука да такозвана косовска влада неће Србима дозволити
повратак на своје вековно огњиште и да за њих нема места на Косову и Метохији.

  

Он је указао на то да је Ристић, задужен за повратак, управо данас ишао да разговара
са повратничком заједницом, да се види са каквим проблемима се суочавају, на који
начин може да им се помогне и како да се охрабре да остану на тим просторима.

  

Косовска полиција привела је у селу Дрсник помоћника министра за Косово и Метохију
Бранислава Ристића током састанка са Србима повратницима у општину Клина.

  

Поред Ристића, полиција је привела и представника тог министарства Борислава Тајића,
директора Центра за социјални рад у Косовској Митровици Миладина Ђуровића и
председника општине Клина Светислава Дабижљевића, а приведен је и представник
повратника у селу Долац Божа Марковић.

  

Косовска полиција пустила је након вишесатног информативног разговора помоћника
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министра за Косово и Метохију Бранислава Ристића и још четворицу Срба које је
привела из села Дрсник.

  

Агрон Хасанај, командир станице полиције у Клини где су приведени саслушани, истакао
је за агенцију Бета да је први пуштен Ристић, не наводећи више детаља.

  

Повратници који живе у селу Дрсник навели су агенцији Бета да је Ристића Полиција
Косова испратила до административног прелаза Мердаре, а да су се остала четворица
привођених вратила у Дрсник.

  

(Танјуг–Бета)
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